



强强联合 民兵参勤协作机制启动

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔边境管理支队联合巴彦淖尔军分区启动民兵参勤协作机制,并与驻地公安部门共同开展了民兵参勤联合演练。

随着边境地区公路网贯通、口岸对外贸易发展,边境管控压力与日俱增,单方力量已难以实现高效治理。该支队积极顺应时代需求,主动协调

整合驻地军警民资源,推动在巴彦淖尔边境地区启动民兵参勤协作机制。通过建立双轨指挥体系,加强“兵力、警力、民力”三力综合调度、就近支援、联勤协作,完善“移民管理警察+边防军人+民兵+护边员”四方联动管控,打造出更紧密、高效的军警民联防体系,为边境地区的稳定与发展奠定了

重要基础。

启动仪式上,双方开展了联合演练。模拟设置了边境地区简易生活、通讯设施搭建等科目,实施了边境要点巡逻、线路管控等一系列配套实操演练,开展了多种警情现场处置,展示了新型警务技术装备,检验了军警民联防效能。期间,各部门召开了

商会议,分析当前全市边境管控形势,提出了军警民力量布防存在的问题和短板,对做实联勤联动、强化巡逻防控、做好联合处置等工作进行了部署,明确了继续完善协作机制、深化多渠道交流、加快边境防控设施布建、强化边境辖区社会综合治理等工作目标。

(李文超 青格勒)

志愿服务送温暖



3月20日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局民警分别来到呼伦贝尔市鄂伦春自治旗诺敏镇洪生村、卧罗迪村,开展了“送慰问品、送卫生、送安全、送温暖”志愿服务活动。活动中,民警将米、面、油等慰问物品送到困难孤寡老人手中,并详细了解他们的身体健康状况、家庭生活情况,并帮助老人打扫院内卫生、维修损坏工具,尽显浓浓警民鱼水之情。

肖海涛 高权 摄

开展法治宣传活动

锦州讯 为深入排查化解铁路沿线各类矛盾风险,切实提高广大村民铁路安全意识和法治意识,确保铁路运输畅通,维护铁路沿线村民人身安全,近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所开展了法治宣传活动。

活动中,民警深入辖区村屯,通过入户走访的形式向广大村民宣传铁路安全常识,普及爱路护路知识,动员广大村民积极参与

提升群众法治意识

铁路护路治安联防工作,共同守护铁路安全。民警在普及铁路安全常识的同时,还结合实际案例开展反诈宣传,进一步增强广大村民的防诈反诈意识。下一步,盘锦站派出所将持续推进铁路沿线矛盾纠纷排查化解工作,加大线路巡防和法治宣传力度,全力确保辖区群众安全、铁路运输畅通。

(李鑫)

联动宣传进万家

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局联合根河森工公司、森林资源管理中心、林业应急中心开展了一场以禁止毁林毁草、毁坏湿地以及禁止违规放牧为主题的大型宣传活动。

活动期间,工作人员组成多个宣传小组深入林区、养殖种植点等地设置宣传咨询点,

干群同心守青山

向过往群众发放精心制作的宣传资料,并结合实际案例,向群众耐心讲解毁林毁草、毁坏湿地以及违规放牧等行为对生态环境造成的严重危害,以及需要承担的法律后果。通过此次宣传,进一步增强了广大群众对生态保护重要性的认识,提高了群众的法治意识,营造了全民参与生态保护的良好氛围。

(陈世春)

开展普法宣传活动

牙克石讯 3月24日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局民警深入团结社区、物资供应中心和林木种苗中心,以多种形式开展“情系女职工、法在你身边”普法宣传活动,切实提升女职工的法治意识和维权能力。

活动中,民警带着宣传资料来到团结社区,向居民深入浅出地讲解了《中华人民共和国妇女权益保障法》《女职工劳动保护特别规定》等相关法律法规,生动阐述了女职工在工作与生活中享有的权益。

在满归森工公司物资供应中心与林木

切实维护“她”权益

种苗中心,民警为女职工播放了普法宣传专题片《情系女职工、法在你身边》,通过真实案例让女职工直观了解自身的权益。民警还结合《中华人民共和国妇女权益保障法》,从劳动权益、婚姻家庭权益、人身权益等方面进行了详细讲解。

此次“情系女职工、法在你身边”普法宣传活动形式多样、内容丰富,不仅提升了女职工的法治意识和维权能力,也营造了关心关爱女职工的良好氛围。

(李革 高吉峰)

开展党风廉政教育 筑牢民警反腐防线

牙克石讯 内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局多措并举开展党风廉政教育,筑牢民警反腐防线。

该分局以抓住“关键少数”为重点,开展常态化廉洁警示教育。组织班子成员、部门领导集中学习《中国共产党廉洁自律准则》、中央八项规定精神及上级关于廉洁工作的相关要求。该分局利用每周早会、“三会一课”、党员大会、每周例会等契机,见缝插针开展正反面典型案例学习教育。此外,该分局还利用微信工作交流群转发廉洁自律规定,时时为民警敲响遵规守纪的警钟。

今年以来,该分局对全体民警开展全覆盖式廉政谈话,班子成员与分管领导进行定期谈话,做到时时提醒。政工纪检部门定期为全体民警发放廉洁自律书签、名言警句,做到廉洁自律教育随处可见;该分局还制定“民警8小时以外管理制度”,定期与民警家属沟通交流,了解民警生活情况,做到8小时内外管理“无死角”。

(吴芙蓉)

积极践行生态警务 护航候鸟安全迁徙

陕坝讯 三月春回,万物复苏。巴彦淖尔市杭锦后旗屠申泽湿地公园作为重要的候鸟迁徙驿站,迎来了大批天鹅、白鹭、野鸭、鱼鹰等候鸟来此栖息。为了全方位保护过境候鸟安全,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局环食药侦大队依托生态警务联勤联动机制,构建部门协作、源头管控、公众参与的生态警务模式,紧盯生态环境保护,常态化推动“警灯闪烁”“生态驻巡”,以打防治护宣一体化措施,护航杭锦后旗生态环境。

3月正值候鸟集群迁飞时期,环食药侦大队民辅警积极开展“春季候鸟保护”专项行动。根据候鸟迁徙途径变化,合理部署警力,重点对候鸟等野生动物主要分布区、栖息地、繁殖地等迁徙途径开展动态巡护工作;利用无人机动态监测鸟类活动情况,及时开展候鸟救护活动;对重点区域拉网式清查,若发现猎网、毒饵、诱捕器等捕猎工具一律清缴;与各派出所、护林站密切配合,利用远程实时监控系统,加大对进入湿地的可疑人员、车辆的查控;同时密切关注市场交易,及时发现梳理涉候鸟等野生动物违法犯罪线索,延伸打击触角,持续压缩涉野生动物违法犯罪空间。同时,该大队民辅警走村入户开展候鸟保护宣传活动,向群众普及野生动物保护方面的知识,进一步增强广大群众的法治意识和生态保护意识,营造浓厚的爱鸟、护鸟氛围,促进人与自然和谐共生。

杭锦后旗公安局将牢固树立“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,持续加大对候鸟活动区域巡护力度,强化与多部门协作配合,严厉打击破坏野生动物资源的违法犯罪行为,为候鸟迁徙保驾护航。

(褚铁栓)

崇尚科学反邪教 筑牢防线护平安

牙克石讯 为进一步提高人民群众自觉抵制邪教的侵蚀能力,努力营造积极向上、健康和谐的社会环境,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局民警深入辖区开展反邪教宣传和防电信诈骗宣传活动。

活动中,民警从邪教的本质、如何抵制邪教侵害入手,通过典型案例介绍、发放宣传手册等方式,向辖区群众深入浅出地讲解邪教的内容、邪教的种类、邪教的危害以及相关法律法规。同时,民警结合高发典型电信诈骗案例,提醒群众时刻保持高度警惕,及时安装“国家反诈中心”APP,不向陌生人透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息。如遇到可疑情况,要多与亲属、朋友进行沟通商议或拨打110报警电话,以免遭受不法侵害。

(于德洋)